

# БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

МБОУ СОШ №1 имени Героя Советского Союза  
Г. В. Пасынкова г. Ардона. Выпуск 2



## 5 ОКТЯБРЯ В ГДК ПРОШЕЛ ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ, посвященный Дню учителя

### День учителя!

*Учитель – это человек с душой, открытой детям,  
И счастье детское ему дороже всех на свете.  
С улыбкой он заходит в класс, урок свой начинает  
И для учеников своих большой мир открывает.  
Тетради, мел, доска, журнал – нехитрые предметы.  
И другом быть для всех детей – наверно, счастье в этом.  
Помочь, услышать, и простить, и поругать немного –  
Все суждено лишь человеку с призванием педагога!  
Позвольте ж в этот день октябрьский поздравить вас, учителя!  
Заботой вашей и терпением уже прославилась земля.  
Здоровья вам и вашим близким, красивых в небе облаков,  
Пусть вспыхивают, словно искры, успехи всех учеников!  
Земной поклон вам, педагоги!  
В своей профессии вы – боги!*



Почетными гостями праздника стали ветераны педагогического труда, посвятившие многие годы своей работы воспитанию и образованию подрастающего поколения: Гуцаева Т.И., Бондаренко А.И., Тилик И.Н. Уважаемых гостей встречали душевно и ярко!

Виновников торжества поздравили творческими номерами обучающиеся 4-х и 10-х классов. Больше часа не смолкали песни, не утихали танцы, звучали нежные и проникновенные стихи. Также прозвучали теплые и искренние слова поздравления директора школы **Т.М.Бацоевой**: «Дорогие, коллеги, поздравляю вас с профессиональным праздником! В этот нелегкий год все мы показали, что профессия учителя важна и необходима как никогда. Желаю, чтобы наша миссия – учить, всегда была в почете, чтобы мы воспитывали достойное поколение, давали наилучшие знания и получали в ответ благодарность, теплые слова. Учитель – это не работа, это призвание. Спасибо, что даете

детям не только знание, но и свою теплоту, заботу и любовь. Пусть каждого из вас за это щедро отблагодарит жизнь».

Особенно пришлось по душе зрителям выступление классных руководителей 10-х классов. Сами педагоги выступили в роли артистов, исполнив хором ряд популярных и любимых песен, стихотворений!

Концерт подарил целый букет приятных эмоций и впечатлений.

Организаторы праздника – обучающиеся 10 классов и их классные руководители **А.В. Бадриева, Т.С. Власенко, З.А. Ревазова**.

Мария Сланова.

## "Ирон аив дзырды дæсны"

11 октября в Ардонском районном Доме детского творчества прошел муниципальный этап конкурса чтецов "Ирон аив дзырды дæсны".

Цель конкурса – приобщение детей к духовному наследию осетинского народа, привитие любви к родному языку, развитие творческих способностей обучающихся.

Конкурс проводился в рамках недели, посвященной Коста Хетагурову, и приурочен к 85-летию со дня рождения Зинаиды Хостикоевой, Музафера Дзасохова и Ахсара Кодзати.

В мероприятии приняли участие 23 обучающихся 8-11 классов. Они представляли 11 образовательных учреждений района. Ребята показывали сценическое мастерство и любовь к родному языку в двух номинациях: лучшее исполнение произведения поэтов-юбиляров и луч-



шее авторское произведение, посвященное творчеству Коста Хетагурова.

Победителями конкурса были признаны и награждены из нашей школы: **Марик Чертков, Дзэрасса Мурашева, и Дзэрасса Губаева**. Все они получили дипломы,

призы и право представлять Ардонский район в республиканском этапе состязаний.

13 октября в Северной Осетии прошел республиканский конкурс «Мастер осетинского художественного слова». В мероприятии, которое состоялось на базе МБОУ

СОШ № 28 Владикавказа, участвовали около 60 победителей муниципального этапа.

Ребята участвовали в таких номинациях как «Лучшее авторское произведение, посвященное творчеству Коста Хетагурова» и «Лучшее индивидуальное исполнение стихотворения осетинских писателей-юбиляров», за которое наши представители получили следующие места: среди 8-х классов: 2 место – **Чертков Марик**, среди 10 классов: 1 место – **Мурашева Дзэрасса**, 2 место – **Губаева Дзэрасса**.

Подготовили победителей и призеров учителя осетинского языка и литературы **Р.Х.Лохова и Р.С.Кобесова**.

Мероприятие было проведено при поддержке Министерства образования и науки РСО-Алания.

Илона Дзигасова.



## «Да кад мыггагмæ у цæринаг»

Ервылаз 15 октябры мах бæрæг кæнæм ирон æвзаг æмæ литературæйы бындурæвæрæг Хетæгкаты Къостайы райгуырæн бон. Уый фæдыл арæст æцæуы алыхуызон мадзæлттæ Афтæ литературон-аивадон сываллаты журнал «Ногдзау» расидтис конкурс «Да кад мыггагмæ у цæринаг». Уым активонæй бацархайдтой не скъолайы ахуырдаутæ æмæ систы уæлахиздаутæ. Уыдоны ахсæн не скъолайы 7-æм «А» къласы ахуыргæнинаг **Хъараты Лейла** Бацæттæ йæ кодта ирон æвзаг æмæ литературæйы ахуыргæнæг **Томайты Викæ**. Ахуырдаутæ æмæ сæ ахуыргæнджытæ хорзæхгонд æрцыдысты кады грамотæтæй.

«БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА»

Учредители:  
Дирекция школы.

Главный редактор  
ХЛОЕВА Лейла  
Корректор Светлана ТИМОФЕЕВА  
октябрь 2022 г.

Адрес: Школа № 1,  
Ул. Пролетарская, 83.  
Тираж 10